
  Liga Deportiva Pifo 

  HOJA DE VOCALÍA No. 80

Categoría: Máxima Fecha: Domingo - Septiembre 14, 2025Hora: 14:00 Cancha: Cancha 1

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 11 Vocal: Directiva

DEFENSOR PIFO F.C. v ATLéTICO SAN JOSé

2 3
J C G TA TR Jugadores

1 - Steveen Madril

2 - Pedro Coro

  x1 11 - Andy Hidalgo [F]

13 - Bryan Quilumba

14 - Mateo Paillacho

15 - Ederson Garcia [R]

17 - Erik Paillacho

19 - Sebastian Cachago [P]

22 - Carlos Andrango [P]

23 - Kevin Oquendo [F]

26 - Sebastian Paillacho [P]

  x1 51 - Emilio Grijalva

Jugadores sancionados en la vocalía No.80

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 0.00

J C G TA TR Jugadores
  x1 3 - Jorge Angulo [F]

4 - Angel Herrera

6 - Franco Yanacallo [P]

14 - Erick Herrera

20 - Jimmy Herrera

22 - Ruben Casagualpa

24 - Piero Palma [F]

  x1 25 - Miguel Villalba [R]

  x1 26 - Brayan Ortega

28 - Kevin Morales [R]

51 - Marco Paillacho

Jugadores sancionados en la vocalía No.80

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 0.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Pifo, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los directivos
del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga Deportiva Pifo.
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  Liga Deportiva Pifo 

  HOJA DE VOCALÍA No. 80

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Defensor Pifo F.C. (2) - Atlético San José (3), por
lo demás sin novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

Club San José ingresa el 2do tiempo con 9 jugadores, 2 jugadores se retiran pidiendo permiso al arbitro, el

jugador #20 del mismo equipo sale lesionado, finaliza el partido por inferioridad numérica

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  Bryan Oretga
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Partido sin novedad de tarjetas.

Además existieron las siguientes novedades:

al minuto 03 del 2do tiempo doy por legalizado el encuentro, debido a que el #20 sale lesionado quedando

en inferioridad numérica, el equipo  el Atlético San José marcador hasta ese momento ganaba 3 a 2

 

Nombre:    brandon Caiza
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